



हैकड की रिलीज की तैयारी में जुटी हिना

अभिनेत्री हिना खान अपनी अगली हॉरर ड्राम फिल्म -हैकड- की रिलीज की तैयारियों में जुटी हुई हैं। इसके साथ ही हिना ने लोगों से अखिल ज़िंदगी में भी अपने स्टर्किंग से लड़ने के लिए पर्याप्त साहसी बनने की अपील की है। उन्होंने कहा 'कि-लोग मुझे जिस तरह की कहानियाँ बता रहे थे, उन्हें सुनकर मैं डर गई। मैं अपराध की इस प्रवृत्ति और लोग जिस तरह से इनका सामना करते हैं, इस बात से अनजान थी। गैर और विकृत, दोनों के लिए यह आँखें खोल देने वाला रहा है।- हिना ने आगे कहा 'कि-मुझे खुशी है कि हमने यह फिल्म की है, ताकि लोग अपने स्टर्किंग का सामना करने का साहस जुटा सकें। पहला कदम हमेशा ही उस अपराध को जानने और उसके बारे में बात करने से है। कुछ पीड़ितों ने इन अपराधियों का डटकर सामना किया है और मैं उनके इस साहस से प्रभावित हूँ।

'तख्त' का टीजर आया सामने

बॉलीवुड के टॉप फिल्म मेकर करण जोहर की ड्रीम प्रोड्यूसर कहीं वाली फिल्म 54.25% के बजट और स्टार कास्ट को लेकर कुछ अफवाहें सामने आई थीं, लेकिन अब इस मोस्ट एंटेड फिल्म का टीजर सामने आ चुका है, जिसमें फिल्म की रिलीज डेट का ऐलान किया गया है। बता दें 'कि करण जोहर ने सोशल मीडिया पर तख्त का यह टीजर जारी किया है। यह 'कि फिल्म इतिहास पर आधारित है। इस फिल्म -तख्त- को अगले सप्ताह 24 दिसंबर को रिलीज किए जाने की तैयारी है। इस फिल्म में रणवीर सिंह, विक्की कोशल, करीना कपूर खान और अमित कपूर मुख्य भूमिका में हैं। टीजर शेयर करते हुए करण ने लिखा 'कि-तख्त में करण जोहर ने फिल्म के निर्माण में शामिल होकर काम किया, करण जोहर और अर्जुन मेहतान ने किया है। इसकी फिल्मांकन शुरू हो चुका है। इस फिल्म में रणवीर सिंह, विक्की कोशल, करीना कपूर खान, अमित कपूर, अर्जुन मेहतान, जयवीर कपूर और भूपि पांडेकर नजर आएंगे।

अब वेटन असमानता पर बोली त्रवा

अभिनेत्री त्रवा चड्ढा ने हिंदी सिनेमा जगत में वेटन असमानता पर बात की है। उन्होंने कहा कि वेटन समुदाय को बर्बरता से निहारते हुए समाज को बदलने में मदद हो जाए, उस दिन वह समाज में बर्बर नहीं रहेंगे। बता दें त्रवा ने अपने बॉलीवुड में वेटन समानता के संबंध में इस तरह के अनुभव नहीं रहे हैं, क्योंकि मुझे लगता है कि इंडस्ट्री बॉक्स-ऑफिस पर अच्छी तरह से आगे बढ़ रही है। मुझे लगता है कि जब बॉक्स-ऑफिस पर किसी का प्रदर्शन अच्छा होगा तो उसे किसी अलग समुदाय की विशेषता से निहारना बंद हो जाएगा और वेटन समुदाय को भी समानता मिलेगी।

अभिनेत्री प्रियंका को अपनी आइडियल मानती हैं दिशा पाटनी



मुंबई। अभिनेत्री दिशा पाटनी बॉलिवुड में अपना मुकाम बनाने में धीरे-धीरे सफल होती दिख रही हैं। हालिया फिल्म 'मेलोडि' के कारण दिशा एक बार फिर सुर्खियों में हैं। अब दिशा बॉलिवुड की टॉप अभिनेत्री प्रियंका चोपड़ा के नवशेकसदम पर चलना चाहती हैं। पाटनी का मानना है कि वह प्रियंका चोपड़ा से बेहतर प्रेरित हैं, और वह उन्हीं की तरह बनना चाहती हैं। एक इंटरव्यू में दिशा पाटनी ने कहा कि वह बॉलीवुड की 'स्टेडी गैलरी' प्रियंका चोपड़ा को काफी फॉलो करती हैं। उन्होंने कहा कि उनके लिए प्रियंका चोपड़ा की तरह है। एक छोटे शहर से आकर ना सिर्फ बॉलिवुड बल्कि आज हॉलिवुड में अपना मुकाम बनाना आसान काम नहीं। प्रियंका ने जो किया है, उससे अपने देश का नाम भी ऊंचा हुआ है। प्रियंका से खुद को जोड़ते हुए दिशा कहती हैं कि मैं भी उनकी

खतरों के खिलाड़ी 10 सीजन में करण पटेल ले रहे सबसे ज्यादा पैसा



मुंबई। खतरों के खिलाड़ी 10 जल्द शुरू होने वाला है। इस बार शो में करण पटेल, करिश्मा तन्ना, अदा खान, शिविन नारा, भर्मीरा, आर जे मलिक और तेजस्वी प्रकाश जैसे विचारों नजर आने वाले हैं। इसी बीच खतरों आ रही है कि करण पटेल शोई शोई के शो के सबसे अधिक वेतन पाने वाले हैं। दरअसल, खबर के मुताबिक खतरों के खिलाड़ी का स्पेशल एडिशन जल्द ही शुरू होने वाला है। इसमें पुराने खिलाड़ी नजर आने वाले हैं। इस स्पेशल एडिशन के हर एपिसोड के लिए करण पटेल 5-6 लाख रुपये मिलेंगे। स्पेशल एडिशन में कम से कम 10 एपिसोड की शूटिंग बुकगारिया में होगी। कंटेंट जल्द बुकगारिया जाने वाले हैं। करण पटेल भी इस शो का हिस्सा होने वाले हैं।



हैं, उन्हें एक एपिसोड के 5-6 लाख रुपये मिलेंगे। इस एपिसोड को रॉलेंट शोई ही होस्ट करने वाले हैं। एपिसोड के मुताबिक, करण पटेल, करिश्मा तन्ना, बलराज सरवाल और शिविन नारा शो के टॉप 4 प्रतिभागी हो सकते हैं। इस बार खतरों के खिलाड़ी में रोमांच टोपना होने का दावा है। शो के कई प्रोमो शेयर किए जा चुके हैं। प्रोमो में इस सीजन के सभी कंटेंट के रूबरू करवा दिया गया है। खतरों के खिलाड़ी 22 फरवरी से कलर्स पर प्रसारित होगा। याद दिला दें, खतरों के खिलाड़ी का पिछला सीजन हर माघने में काफी सफल साबित हुआ था। शो के बेहतरीन स्टैंड से दर्शकों का मनोरंजन तो हुआ ही, साथ ही साथ उस सीजन ने टीआरपी के मामले में भी कई रिकॉर्ड बनाए।

सारा से अमेरिकी एयरपोर्ट पर क्यों होती हैं पूछताछ, बताया सच

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेत्री सारा अली खान फिल्म लव आज कल रिलीज के बाद उसके प्रमोशन में जुटी हुई हैं। इस फिल्म के प्रमोशन के दौरान सारा ने अपनी जिंदगी से जुड़ी काफी दिलचस्प जानकारियाँ दी हैं। सारा ने बताया है कि जब भी वह अमेरिका जाती हैं, तब अर्थदौज उन्हें रोक लेते हैं। दरअसल सारा वह कभी 96 फिलोसॉफी की हुआ करती थीं और पारंपरिक में उसी समय की तस्वीरें हैं। अब सारा बिल्कुल अलग दिखती हैं, इसकारण उन्हें एयरपोर्ट पर अधिकारियों से बातना पड़ता है कि वह कैसे फिट टूट चुकी हैं। सारा ने बताया कि कई बार अधिकारियों को उनकी बात पर विश्वास नहीं होता है। इसके अलावा उनके उनाम से भी कन्फ्यूज हो जाता है। दरअसल सारा के पास एक स्टूडेंट वीजा भी है, जिसमें उनका सरनेम

सारा ने शेयर किया मां अमृता के साथ अपना कोलॉज

सारा अली खान ने 2018 में बॉलिवुड में डेब्यू किया, तब से पीछे मुड़कर नहीं देखें। इसके अलावा वह अपनी शानदार अभिनय के दम पर अपने फैंस के दिल पर राज करती हैं। सारा अली खान अक्सर अपने फोटोज और विडियो शेयर करती रहती हैं। एक बार फिर उन्होंने अपनी तस्वीरें और मां अमृता सिंह की तस्वीरें का एक कोलॉज शेयर किया है। मां के साथ कोलॉजसारा अली खान ने शेयर करी को अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपनी तस्वीरें और मां अमृता सिंह की तस्वीरें का एक कोलॉज शेयर किया है। इस कोलॉज को देखने के बाद आपकी अमृता सिंह और सारा अली खान में अंतर करना मुश्किल होगा। जहां अमृता ने क्रीम कलर की साड़ी पहन रखी है, वहीं सारा ने पिंक कलर का लहंगा पहना हुआ है। दोनों ही बेहद ध्यान पार रहे हैं।

असिम रियाज ने फिल्मी स्टाइल में हिमांशी को प्रपोज

मुंबई। पंजाबी गाँविका हिमांशी खुराना को बिगबॉस 13 के प्रतिभागी असिम रियाज ने प्रपोज किया था, जोकि हिमांशी को फिल्मी लगा। बताया गया कि बिगबॉस के घर में एक टास्क के महानुर हिमांशी असिम रियाज का कनेक्शन बन कर आई हैं। दरअसल, असिम ने हिमांशी के प्रति अपनी भावनाओं को व्यक्त किया और अपने फुटनें पर बैचकर हिमांशी को प्रपोज किया। हालाँकि हिमांशी असिम के प्रति अपनी भावनाओं को व्यक्त करने में संकोच कर रही थीं। वहीं, हिमांशी ने रीस से कहा कि असिम की भावनाएँ उनके लिए जितनी मजबूत है, उन्के मन में जतनी मजबूत भावनाएँ असिम के लिए नहीं हैं। वहीं एक वीडियो में रीस ने हिमांशी से कहा कि असिम

टेलीविजन में महिला पुलिस की भी एक अलग दुनिया है: गुलकी

मुंबई। अभिनेत्री गुलकी जोशी एक टेलीविजन कार्यक्रम में पुलिस की भूमिका निभा रही हैं। इस पर उन्होंने कहा कि महिलाएँ बॉलिवुड के साथ-साथ टेलीविजन में भी पुलिस की अपनी एक दिलचस्प दुनिया बना सकती हैं। उन्होंने कहा 'कि-टेलीविजन और बॉलीवुड दोनों में महिलाओं के लिए पुलिस की एक अपनी दुनिया होने चाहिए और इस सभी में मैं अभिनय करना पसंद करूंगी। मुझे ऐसा लगता है कि महिलाएँ एक बेहतरीन कॉप यूनिवर्स या पुलिसवाली की अपनी दुनिया बना सकती हैं।- बता दें 'कि गुलकी उन चुनिंद टेलीविजन अभिनेत्रियों में से हैं, जिन्होंने अपने लिए एक पुलिस अधिकारी के किरदार को चुना है। इसके अलावा गुलकी ने फेमस शो एफ.आई.आर के बारे में भी कहा 'कि

हैं, जब मैंने मैट्रम सर की कहानी सुनी, तब मेरे दिमाग में तुरंत एफ.आई.आर. का छाप आया, लेकिन जब मुझे अपने किटार के बारे में व इसे किस तरह से निभाया जाना है और कहानी किस तरह से आगे बढ़ेगी, इन सबके बारे में और ज्यादा पता चला, तो मेरे लिए यह सब कुछ बेहद चौंकाने वाला रहा, क्योंकि यह एफ.आई.आर. से बिल्कुल अलग है।-उन्होंने आगे कहा, -सोनी सब के शो मैट्रम सर को कहीं भी का भी लड़क। है। यह एक हल्के मिजाज और बेहतर अनुभव देने वाला शो है, जिसमें लोग बहुत अच्छे आसानी से जोड़ जाएँगे। इसमें महिला शांति का प्रदर्शन किया जाएगा, जहाँ चार पुलिस अधिकारी अपराध को सुलझाने के लिए एक नया तरीका अपनाते हैं।





मिलान में सीरीज ए फुटबॉल मुकाबले में खेलते हुए एफसी व लोपोली के खिलाड़ी।

नेसडेक ने भी बागान की जीत को याद किया

कोलकाता। मोहन बागान दिवस-2020 के अवसर पर अमेरिकी स्टॉक एक्सचेंज (नेसडेक) ने भी कोलकाता के इस महान फुटबॉल क्लब की पहली गौरवपूर्ण जीत को याद किया है। इस मौके पर टाइम्स स्क्वायर में उसने अपने बिलबोर्ड पर बागान क्लब के लोगो और रंगों को प्रदर्शित किया। यह महारून और हरे रंग से प्रकाशित है, जो मोहन बागान की वर्सी का प्रतीक है। क्लब ने अपने दिवस हॉल पर नेसडेक बिलबोर्ड की उन तस्वीरों को पोस्ट कर खुशी जाहिर की है और आज के दिन को बागान के लिए यादगार बताया है। 29 जुलाई 1911 को क्लब ने प्रतिष्ठित आईएफए शील्ड टूर्नामेंट जीता था और यह उपलब्धि हासिल करने वाला वह एकमात्र भारतीय क्लब बना था। इसी लिए 29 जुलाई को मोहन बागान दिवस मनाया जाता है। स्वतंत्रता संग्राम के दिनों में मिली उस जीत ने देश को गर्व का अहसास कराया था। लोगों में उम्मीद बंधी थी कि वे अंग्रेजों को भी हरा सकते हैं। तब बागान ने फाइनल में ईस्ट यॉर्कशायर रेजिमेंट को पराजित किया था।

एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय सुपर लीग में बदलाव की जरूरत : आर्थरटन



आर्थरटननेसेक्टर। इंग्लैंड क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान माइकल आर्थरटन ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) की एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय सुपर लीग क्रॉलिकेशन प्रणाली को कठिन बताते हुए कहा है कि इसमें बदलाव जरूरी है। आर्थरटन ने कहा कि आईसीसी को भारत में होने वाले 2023 विश्व कप के लिए सारल क्रॉलिकेशन प्रणाली बनानी चाहिए। आईसीसी ने इससे पहले एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय सुपर लीग शुरू की, जिससे 2023 में होने वाले पुरुष विश्व कप में हिस्सा लेने वाली टीमों का फैसला होगा। इसमें मेजबान भारत सहित शीर्ष सात टीमों को सीधे प्रवेश मिलेगा। सुपर लीग की सुरुआत विश्व चैंपियन इंग्लैंड और आयरलैंड के बीच 30 जुलाई से शुरू हो रही सीरीज के साथ होगी। आर्थरटन ने कहा, 'आईसीसी को एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय सुपर लीग को एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय सुपर लीग के रूप में पुनर्गठित करना चाहिए।' 'आईसीसी को एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय सुपर लीग को एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय सुपर लीग के रूप में पुनर्गठित करना चाहिए।' 'आईसीसी को एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय सुपर लीग को एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय सुपर लीग के रूप में पुनर्गठित करना चाहिए।'

टेस्ट क्रिकेट में 500 विकेट लेने वाले सातवें गेंदबाज बने ब्राड आठवें दौर में हारे आनंद



मैनचेस्टर। इंग्लैंड के तेज गेंदबाज स्टुअर्ट ब्राड टेस्ट क्रिकेट में 500 विकेट हासिल करने वाले विश्व के सातवें वेस्टइंडीज के खिलाफ अंतिम टेस्ट मैच में यह आंकड़ा हासिल किया। ब्राड ने इस टेस्ट की दूसरे पारी में सभी दस विकेट लिए। ब्राड ने 140वें टेस्ट में 500 का आंकड़ा हासिल किया। श्रीलंका के दिग्गज स्पिनर मुथैया मुरलीधरन ने टेस्ट करियर में 133 टेस्ट मैचों में 800 विकेट लिए। वह सबसे तेजी से 500 टेस्ट विकेट हासिल करने वाले गेंदबाज भी हैं। उन्होंने सिर्फ 87 मैचों में यह मुकाम हासिल कर लिया।

वहीं भारत के दिग्गज स्पिनर अनिल कुंबले सबसे तेज 500 टेस्ट विकेट लेने वाले गेंदबाजों की सूची में दूसरे नंबर पर हैं। उन्होंने अपने 105वें टेस्ट में यह उपलब्धि हासिल की। कुंबले ने 132 टेस्ट मैचों में 500 विकेट का आंकड़ा हासिल किया। 132 टेस्ट मैचों में उन्होंने 619 विकेट लिए। वह 500 के क्लब में शामिल एकमात्र भारतीय गेंदबाज हैं। वहीं तीसरे नंबर पर ऑस्ट्रेलियाई स्पिनर शेन वॉर्न हैं। वॉर्न ने 145 टेस्ट मैचों में 708 विकेट लिए हैं। सबसे ज्यादा टेस्ट विकेट लेने वाले गेंदबाजों की लिस्ट में यह दूसरे नंबर पर हैं। ऑस्ट्रेलिया के ही तेज गेंदबाज ग्लेन मैकग्रा मैकग्रा ने 124 टेस्ट मैचों में कुल 563 विकेट लिए। वॉर्न के बाद वह ऑस्ट्रेलिया के दूसरे सबसे कामयाब गेंदबाज हैं। इंग्लैंड के एंड्रयूसन ने अपने 129वें टेस्ट मैच में 500 विकेट पूरे किए थे। वहीं वेस्टइंडीज के कोर्टनी वॉशिंग्टन भी 500 विकेट लेने वाले एकमात्र केरियरियाई गेंदबाज हैं।

रजत भाटिया ने क्रिकेट को कहां अलविदा

देहरादून। प्रम श्रेणी क्रिकेटर रजत भाटिया ने बुधवार को क्रिकेट के सभी प्रारूपों से सन्यास ले लिया है। 40 वर्षीय भाटिया ने अपना आखिरी प्रम श्रेणी क्रिकेट मैच 2018 में उत्तराखंड के लिए खेला था। फिनिश के इस पूर्व क्रिकेटर ने अपने इकोन साल के खेल कैरियर में 112 मैच खेले और 49.10 की औसत से 6482 रन बनाए तथा 136 विकेट भी हासिल किए। वहीं लिस्ट ए क्रिकेट में भाटिया ने 3038 रन बनाए और 93 विकेट रजतगार। भाटिया 2012 में आईपीएल की निजोका कोलकाता नाइट राइडर्स टीम के सदस्य थे।



करके मुकाबला अपने नाम किया। अब अंक तालिका में आनंद छह

28 अगस्त से शुरु होगी श्रीलंकाई प्रीमियर लीग

कोलंबो। श्रीलंका क्रिकेट बोर्ड ने अपनी भरलू टी20 लीग लंका प्रीमियर लीग (एलपीएल) के कार्यक्रम की घोषणा कर दी है। लंका प्रीमियर लीग अगले महीने 28 अगस्त से शुरु होगी और इसका फाइनल मुकाबला 20 सितम्बर को खेला जाएगा। इस लीग में 70 से अधिक अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी हिस्सा लेंगे। श्रीलंका क्रिकेट कार्यकारी समिति ने एक ऑनलाइन बैठक के बाद लंका प्रीमियर लीग टी 20 टूर्नामेंट के संचालन की अनुमति दे दी। इस लीग में चार मैदानों में 23 मैच खेले जाएंगे। इस मैदानों के नाम अग्रमदासा अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम, रंगीरी दंबालू अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम, पक्षेलेके अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम और सुरियावा महिंदा राजपक्षे अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम हैं। जहां तक टीमों की बात है तो लंका प्रीमियर लीग में कोलंबो, कैंडी, गाले, दंबुल्ला और जाफना शहरों के नाम वाली चार टीमों लीग में भाग लेंगी। श्रीलंका क्रिकेट ने कहा है कि 70 से अधिक अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी 10 शीर्ष पायदान कोच और राष्ट्रीय खिलाड़ियों ने टूर्नामेंट के लिए अपनी उपलब्धता को पुष्टि की है। अनेक क्षेत्रों की अधिकतम 6 विदेशी खिलाड़ियों को लेने की अनुमति होगी जिसमें से केवल 4 ही अंतिम ग्यारह में भाग लेंगे।

पेट्रोल और डीजल दोनों की कीमतों में कोई बदलाव नहीं

मुंबई। पेट्रोल और डीजल की कीमतों में बुधवार को भी कोई बदलाव नहीं हुआ है। इंधन अंतरराष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल की मांग में चल रही सुस्तों के बीच पेट्रोल-डीजल की कीमतों में कोई खास उछाल नहीं देखने को मिल रहा है। तेल कंपनियों ने लगातार 4 दिन तक पेट्रोल और डीजल की कीमतों को ठुंसा तक नहीं। इससे बाद शनिवार और रविवार को डीजल के दाम में 15-15 पैसे की बढ़ोतरी कर दी। कुल मिलाकर इस महीने में अब तक डीजल के दाम 10 बार बढ़ाए जा चुके हैं। इन 10 दिनों में डीजल 1.60 रुपए महंगा हो गया है। वहीं पेट्रोल में पिछले 30 दिनों से बढ़ोतरी नहीं हुई है। पेट्रोल में बुधवार 29 जुलाई को पेट्रोल और डीजल दोनों की कीमतों में कोई बदलाव नहीं किया गया है। पेट्रोल 80.43 रुपए प्रति लीटर है। डीजल भी 81.94 रुपए प्रति लीटर है। मुंबई में भी पेट्रोल और डीजल के दाम स्थिर हैं। पेट्रोल के दाम 87.19 रुपए प्रति लीटर और डीजल के दाम 80.11 रुपए प्रति लीटर हैं। कोलकाता में पेट्रोल की कीमत 82.10 रुपए प्रति लीटर है और डीजल की कीमत 77.04 रुपए प्रति लीटर है।

रुपया छह पैसे बढ़कर 74.78 पर

मुंबई। अंतर बैंक विदेशी मुद्रा विनिमय बाजार में बुधवार को शुरुआती कारोबार में डॉलर में नरमी के चलते रुपया 6 पैसे मजबूत होकर 74.78 रुपये प्रति डॉलर पर पहुंच गया। कारोबार की शुरुआत में रुपया 74.83 रुपए प्रति डॉलर पर खुला और कुछ ही देर में और चढ़कर 74.78 रुपए प्रति डॉलर तक पहुंच गया। इस स्तर पर यह पिछले दिन के बंद भाव के मुकाबले छह पैसे ऊंचा रहा। मंगलवार को डॉलर रुपये की विनिमय दर रुपया 74.83 रुपए प्रति डॉलर पर बंद हुई थी। इस बीच दुनिया की छह प्रमुख मुद्राओं के समूह डॉलर की कमजोरी के अंशक रूप में बुधवार 2018-19 में एयरलाइन की कुल आय एक साल पहले के मुकाबले

जेट एयरवेज का घाटा 2018-19 में बढ़कर 5,536 करोड़

नई दिल्ली। दिवाला समाधान प्रक्रिया के तहत पहुंची जेट एयरवेज का घाटा मार्च 2019 को समाप्त वित्त वर्ष में और बढ़कर 5,535.75 करोड़ रुपए हो गया। कंपनी का खर्च बढ़ने से उसका घाटा बढ़ा है। पूर्ण विमानन सेवाओं देने वाली जेट एयरवेज के विमानों की उड़ानें पिछले साल अप्रैल से बंद हैं। कंपनी का एकल घाटा 766.13 करोड़ रुपए रहा था। यह एकल आंध्र पर हार झुड़ घाटा के अंशक रूप में है। वर्ष 2018-19 में एयरलाइन की कुल आय एक साल पहले के मुकाबले



घटकर 23,314.11 करोड़ रुपए रह गई। वहीं इससे पिछले साल कंपनी ने 23,958.37 करोड़ रुपए का कारोबार किया। एक नियामकीय सूचना में यह कहा गया है। इस दौरान ईंधन के दाम बढ़ने से कंपनी का कुल खर्च बढ़ता हुआ 28,141.61 करोड़ रुपए तक पहुंच गया। पिछले साल अप्रैल में पंचाशत बंद करने के बाद कंपनी जून 2019 में कारपोरेट

दिवाला समाधान प्रक्रिया के तहत चली गई। विमानन कंपनी के वित्तीय लेखा जोखा पर कंपनी के समाधान सेक्टर आर्थी जालखरिया के हस्ताक्षर हैं। नियामकीय सूचना में जालखरिया ने यह भी कहा है कि वह कंपनी के एकिकृत वित्तीय परिणाम उपलब्ध करने की इच्छा में नहीं है। कंपनी की अनुसंधान कर्मियों अलग इकाई हैं और वर्तमान में परिचालन में भी नहीं है। पैसे में इन अनुसंधान कर्मियों से संबंधित अकाउंट प्रुआ करने में बहुत मुश्किलें आ रही हैं।

